



ОБЩИНА ВАРНА

КМЕТ

ПК. Фи Б
ПК. ЕВМС
12-09-2019

ОБЩИНА ВАРНА

Рег.№:

ЕНОП19000098ВН_001ВН

Дата: 05.09.2019

ЧРЕЗ

**ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА
ОБЩНСКИ СЪВЕТ ВАРНА**

ДО

ОБЩНСКИ СЪВЕТ – ВАРНА

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ОТ ИВАН НИКОЛАЕВ ПОРТНИХ – КМЕТ НА ОБЩИНА ВАРНА

Относно: Кандидатстване с проектно предложение по процедура чрез подбор на проекти BG14MFOR001-4.006 „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал“ по Програма за морско дело и рибарство 2014-2020г. - мярка 4.2. „Изпълнение на стратегиите за ВОРМ“

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН БАЛАБАНОВ,

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Програмата за морско дело и рибарство, инициира откриване на Процедура чрез подбор на проекти BG14MFOR001-4.006 „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал“ по Програмата за морско дело и рибарство 2014-2020 г. - мярка 4.2. „Изпълнение на стратегиите за ВОРМ“.

Допустими дейности по процедурата са реконструкция и/или рехабилитация на обекти, съоръженията и/или принадлежностите към тях, свързани с целите на мярката.

Община Варна подготвя проектно предложение, с което ще кандидатства по процедурата, като обект на инвестицията е сградата на Народно Читалище „Васил Левски – Галата 1927“ в град Варна.

Максималният размер на безвъзмездната финансова помощ за едно проектно предложение е **до 391 166 лв. без ДДС**, със срок за кандидатстване **до 19.09.2019 г.**

Допустимите разходи за финансиране по настоящата процедура са:

- ✓ Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на обекти, съоръженията и/или принадлежностите към тях, свързани с целите на мярката;

- ✓ Изграждане и/или обновяване на площи и обекти, за широко обществено ползване;
- ✓ Инвестиции в довеждаща инфраструктура, свързана с рибарски обекти;
- ✓ Мероприятия свързани с популяризирането на рибарството и „Синия растеж“;
- ✓ Инвестиции с цел да се повиши качеството, контрола и проследяемостта на разтоварваните на сушата продукти, да се подобри енергийната ефективност, да се подпомогне опазването на околната среда и да се подобрят безопасността и условията на труд.

Проектното предложение, което се подготвя, включва цялостен ремонт на морски образователен център за деца и ученици, салон за провеждане на културни инициативи от различен характер, санитарни възли и изграждане на рампа за хора в неравностойно положение в НЧ „Васил Левски - Галата 1927“, както и дейности за информация и комуникация.

Продължителността за изпълнение на проекта е до 18 месеца.

Съгласно условията за кандидатстване по горесцитираната мярка от Програма за морско дело и рибарство 2014-2020г. се изисква Решение на Общински съвет Варна за кандидатстване.

С оглед своевременно стартиране на дейностите, след сключването на Договор за безвъзмездна финансова помощ, на етап кандидатстване, Община Варна следва да декларира готовност за осигуряване на средства, преди същите да бъдат възстановени от Програмата за морско дело и рибарство 2014-2020 г.

В допустимите разходи, за финансиране по настоящата процедура, съгласно Условията за кандидатстване, не са предвидени разходи за организация, управление и изпълнение на проекта.

С цел осигуряване на условия за изпълнение на проекта в договорения времеви график и минимизиране на рисковете от непостигане на заложените цели, предлагам да бъде сформиран екип за изпълнение на проекта, за който възнагражденията в общ размер до 30 000 лева, за периода на реализиране на проекта, да бъдат осигурени от Бюджета на Община Варна за съответната година.

Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.6 и т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, предлагам на Общински съвет - Варна да приеме следните:

РЕШЕНИЯ:

1. Общински съвет - Варна дава съгласие Община Варна да кандидатства по процедура чрез подбор на проекти BG14MFOP001-4.006 „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал“ по Програма за морско дело и рибарство 2014-2020г. - мярка 4.2. „Изпълнение на стратегиите за

ВОМР" с проектно предложение: „Създаване на морски образователен център, обновяване и оборудване на НЧ „Васил Левски - Галата 1927“, гр. Варна“;

2. Общински съвет - Варна дава съгласие, след одобрение на проектното предложение и подписване на Договор за безвъзмездна финансова помощ, за финансирането на проект по процедура чрез подбор на проекти BG14MFOR001-4.006 „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал“ по Програма за морско дело и рибарство 2014-2020 г. - мярка 4.2. „Изпълнение на стратегиите за ВОМР“, Община Варна да осигури средства в размер до 470 000 лева от Общинския бюджет за съответната година, за обезпечаване на допустимите разходи, преди те да бъдат възстановени от Програма за морско дело и рибарство 2014-2020г.;
3. Общински съвет – Варна дава съгласие за осигуряване на финансиране от бюджета на Община Варна в размер до 30 000 лева на разходи за възнаграждения и осигурителни вноски на членовете на екипа за управление на проект, по процедура за подбор на проекти BG14MFOR001-4.006 „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал“, мярка 4.2 „Изпълнение на стратегиите за ВОМР“, по Програма за морско дело и рибарство 2014 – 2020 г.

С уважение,

ИВАН ПОРТНИХ
Кмет на Община Варна



Съгласие зап. №.....

2052/040949